

关于调整南岗区香坊区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年4月19日18时起,将哈尔滨市南岗区王岗镇、跃进街道全域调整为高风险地区。自2022年4月19日24时起,将哈尔滨市香坊区新香坊街道办事处金源蓝城小区11号楼、朝阳镇平安村居民区调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2022年4月19日

关于调整南岗区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年4月18日24时起,将哈尔滨市南岗区红星凯悦小区、红星家园小区、学府名居8栋、哈南小区6栋、上夹树街75号院、海德堡家园F栋、大众新城220栋、印象城1期5栋调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2022年4月18日

线上线下齐发力保障生活必需品供应 线上订单猛增 超市拣货半自动化



本报讯(记者 陈悦文/摄)选中蔬菜、水果等商品,点击付款下单,等待收货,这样的线上消费方式成为近期很多市民日常生活的一个重要部分。19日,记者走访时看到,哈尔滨的超市在做好疫情防控的同时,线上线下齐发力保障生活必需品供应,超市空中链条轨道会将商品最终运至骑手交接区,过程中既减少了卖场人员与配送骑手的接触,又提升了物流循环效率。

19日12时,在位于道里区四方台大道的大润发超市里,各类生活物资储备充足,水果、蔬菜、米、面、肉类等必需品一应俱全,蔬菜区货架上货品满满,市民正有序购物。市民刘女士就住在附近小区,从不囤菜的她告诉记者,每隔两三天来买一次菜,吃多少买多少,品质新鲜,价格也不贵。据介绍,门店蔬菜每日到货3吨左右,能够满足顾客的正常购买需求。

“在储量方面,门店的蔬菜水果储量是日常的两到三倍,能够满足周边居民的需求。”店长肖宏刚说。记者看到门店拣货系统是半自动化运行的,即接到线上订单

后,拣货员将商品拣货装袋,挂在提升机上,通过空中轨道(吊挂链)将商品传送至指定的区域打包,“门店设置了3个提升机点位,方便拣货员将商品传至打包地点。”记者看到,工作人员正有条不紊地将包装好的商品装箱送至传送带上。工作人员表示:“连日来,线上订单增加了一倍,库房供应充足,线上标准包装的蔬菜有100多种,只供线下的散菜也有70多种。线上订单中40%以上都是生鲜订单,米面粮油等商品目前价格基本稳定。”肖店长介绍,空中轨道提升了供货效能,消费者下单后,门店能够实现25分钟内完成拣货,1小时内将货物送达至方圆5公里范围内的小区。

记者在超市后门处空中轨道末端环节的骑手交接区看到,交接区有“大白”在对地面和包装箱进行消杀。肖店长介绍,交接区是骑手频繁进入取货的地点,“大白”对快递包装、其他物体表面和环境每两小时消毒一次,整个超市都按照防疫要求正规作业。



一套动作重复千遍 一天爬楼上百层

本报讯(记者 刘菊)疫情防控工作开展后,道外区滨江社区卫生服务中心的工作人员始终坚守在战疫一线。

“接到工作指令后,中心科学部署,分组奔赴各个采样点,快速推进核酸检测的准备工作。”中心主任陈伟华告诉记者,工作人员身穿防护服,戴着两层防护手套,每为一位市民完成样本采集,就要用消毒液反复消毒双手……这一系列动作看似简单,但每班都需要重复几百遍,甚至上

千遍。完成当天工作后,摘下防护装备,中心医务工作者的手都会红肿,脸上也会有勒痕,但大家始终保持着认真细致、精益求精的工作标准,以快速、安全的形式,高效率、高质量地完成采样工作。

不仅参与集中采样,中心还有入户采样小分队。陈伟华介绍,有的队员一上午便连续入户30户,累计爬楼150层。一户一户敲门、一层层楼攀爬,完成工作后防护服里的衣服都被汗湿透了。

“为了减少市民等待时间,队员们在工作前不敢喝水,怕上卫生间耽误时间。防护口罩的遮挡下,简单的对话都需要大声喊,大家的声音变得沙哑。身体会有疲惫的时候,但是市民特别配合我们,为了方便我们采样,有的高个子市民甚至半蹲着,走的时候还不忘回头说句‘辛苦了’,这种认可就是我们最大的动力。”陈伟华表示。



“核酸便民一卡通”、七色采购贴纸 看看这个街道 战疫“十八般武器”



本报讯(周立雪 记者 梁可心)工欲善其事,必先利其器。作为智造强区,在这场疫情防控阻击战中,平房区保国街道积极创新战疫手段,打磨出“核酸便民一卡通”、七色采购贴纸等多样“利器”,进一步织牢基层疫情防控严密防线。

针对老年人和小孩核酸采样扫码难的问题,保国街道制作了四合一卡片,即“核酸便民一卡通”,该卡由“四卡两话”组成,卡片的正面有个人健康码、姓名、住址及联系方式,背面有外来人员返乡报备码、重点人群绿盾码和疫情防控中心的电话及社区电话。有了“核酸便民一卡通”,“一老一小”等特殊群体在进行区域核酸检测时,无需使用智能手机,很快即可完成验证。

“岁数大了,出来做核酸总忘带手机,也使不明白,现在有了一卡通,不仅方便采样,还让我这心里更有底了,有事可以随时拿出卡来拨打社区电话,我们老年人生活

活更有安全保障。”居民纪桂华说。

为了把好小区“进出关”,保国街道还制作了“七色采购贴纸”,7种颜色分别代表一周7天,贴纸上印有姓名、住址、外出时间等选项,严格落实“凭票扫码进入、限人限时出入”的防疫管控措施,贴纸携带方便,居民把它粘贴到衣服和手机上,不容易丢失,贴纸上还有保国街道专属LOGO,辖区居民的辨识度更强。

“看到居民衣服上的小贴纸,就知道不是外来人员,按防疫要求查验后,居民就可以进店采购了,社区这个做法也为我们商户吃了一颗定心丸。”辖区超市业户说。

为提高入户核酸采样质效,东升社区的工作人员设计制作了蓝色斜挎“腾手包”,厚实的布料、肩带可调节、可分层储物,这就是一个“微型检测点”。“这个自制腾手挎包可以斜挎在身上,不仅腾出了双手,还能随身携带更多的核酸采样用品,手机也能随身携带,社区的设计真挺暖心。”保国社区卫生服务中心主任文艳说。

减少人员接触 快递“无接触”配送



本报讯(侯军 王旭 记者 杜菲菲文/摄)快递、外卖分类摆放在指定位置,集中进行消杀静置,再由业主自行领取……按照市疫情防控工作指挥部第59号公告关于“物流、快递、外卖人员不得进入小区、村,一律实行无接触配送”要求,道外区东升江畔小区在小区正门处增设物品存

放点,有效筑牢防疫“安全线”。

19日8时30分,某快递公司的快递小哥曹士旺驾驶快递车刚驶到东升江畔小区大门,身着防护服的物业工作人员就来到他身边,对快递车辆进行消杀。“为落实公告要求,我们暂停了上门配送服务,会按照物业要求,将物品统一放置在临时存放点。”曹士旺说。

记者看到,为方便居民收取快递、外卖,设置在小区正门外的物品存放点标注了“A栋、B栋、C栋”等区域,物业工作人员按照指定区域摆放物品后,会集中进行消杀、静置。东升江畔物业项目经理任涛告诉记者,业主可自行到存放点领取物品;同时,根据疫情防控要求,目前小区内处于居家隔离状态的两个单元居民,物业工作人员会定时或及时点对点配送上门。

“虽然不能送货上门,但实行‘无接触配送’减少了人员接触,更安全了。”居民刘阿姨说。

新晚报 拍卖/公告
电话:13613600156
哈尔滨产权交易所有限责任公司
 接受委托公开转让哈尔滨道里区房产经营物业公司两处房产相关财产权益,转让价格:标的 1421.936 万元,标的 2,215.944 万元。
 展示联系人:姜先生 15146948588
 接受委托对哈尔滨市哈平路集中温州路、松花路东南侧不动产及设备资产进行捆绑转让,转让价格为 8586 万元。
 展示联系人:高先生 15146009479
 咨询电话:杜女士 0451-87153333 转 1605
 详情请登录: <http://www.hrbpae.com.cn>
 地址:哈尔滨市南岗区中山路 181 号市民大厦 4 楼 3-8 号窗口